Résoudre 
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Remarque : on se servira du résultat 
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, facilement démontrable.

Posons x = t4 ( dx = 4t3dt
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En posant f = t2 et g’ = 
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Résolvons maintenant par parties
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, en posant f = t et g’ = ln (t+1) 

( f’ = 1 et g = (t+1).ln (t+1) – (t+1) (car 
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Et, donc, l’égalité 
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 vue plus haut devient :


[image: image25.wmf]dt

1

t

1

t

4

2

+

ò

= 
[image: image26.wmf](

)

(

)

(

)

C

t

1

t

ln

2

t

1

t

ln

t

1

t

ln

t

4

2

2

2

+

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+

+

+

+

-

+


( 
[image: image27.wmf]dt

1

t

1

t

4

2

+

ò

= 4 ln (t+1) + 2t2 – 4t + C

Comme 
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et que x = t4, on a :
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